
Toledo adelante
Tal como se anticipó en esta columna, el triple empate que se observaba a 
finales del año pasado en las encuestas urbanas entre Alejandro Toledo, Keiko 
Fujimori y Luis Castañeda permitía suponer que el ex presidente ocupaba el 
primer puesto en la intención de voto. En la encuesta de este mes, el ex 
presidente mantiene el respaldo electoral que alcanzó en diciembre en las zonas 
urbanas, y la inclusión de la población rural en la muestra permite confirmar esta 
posición. En realidad, Castañeda ha mejorado ligeramente su intención de voto 
en Lima y otras ciudades, pero Toledo y Fujimori le sacan amplia ventaja en la 
población rural al ex alcalde capitalino.

Hace cinco años, en enero del 2006, los candidatos con mayor intención de voto 
eran Ollanta Humala, Lourdes Flores y Alan García. Hoy el líder nacionalista 
cuenta con menos de la mitad del respaldo de entonces, mientras Pedro Pablo 
Kuczynski, el candidato que apoya el pepecismo se encuentra muy rezagado y 
Mercedes Aráoz, acaba de renunciar a la candidatura aprista.  De no haber 
sorpresas,  las tres corrientes políticas favoritas de hace un lustro quedarían 
fuera de la segunda vuelta en estas elecciones.

Entre los factores que pueden explicar el liderazgo de Toledo está la inclinación 
del electorado por un cambio, habida cuenta del desgaste gubernamental así
como el buen recuerdo que ahora se tiene de su gestión, la cual es considerada 
la mejor de los últimos 20 años por uno de cada tres electores. Algo similar 
ocurre con Keiko Fujimori, ya que para algo más de un tercio de la población el 
gobierno de Alberto Fujimori fue el mejor de las últimas dos décadas. A Toledo 
se le percibe, además, como el más “cercano al pueblo” y se beneficia de la 
imagen de estabilidad económica que dejó su gobierno, la cual le permite hacer 
propuestas de aumentos de sueldos públicos sin que el electorado tema un 
rebrote inflacionario. Fujimori destaca por sus propuestas para combatir la 
delincuencia pero para la mayoría no tiene todavía un posicionamiento muy 
definido, mientras a Castañeda se le asocia con el mejoramiento de la salud y la 
construcción de infraestructura. 

Un candidato que podría subir en los próximos meses es Humala. Es 
considerado el principal líder de la oposición y es el candidato más asociado a la 
lucha contra la corrupción, una de las mayores preocupaciones ciudadanas. 
También se le percibe como alguien eficaz para enfrentar la delincuencia, otro 
problema de creciente importancia. A diferencia del 2006, sin embargo, su 
crecimiento sería limitado porque el crecimiento económico ha reducido el 
malestar, que prevalecía entonces, sobre la gestión económica y porque tanto 
Toledo como Fujimori llegan bien a la población andina, lo que no ocurría con 
Alan García y Lourdes Flores en las elecciones pasadas.

También puede esperarse un avance en la intención de voto por PPK, en la 
medida en que es percibido como el principal responsable de la política 
económica de Toledo, calificada de positiva por la mitad de la opinión pública.  
Sin embargo, su imagen asociada a los empresarios y “los ricos” limitaría su 
crecimiento más allá de los niveles socioeconómicos A, B y el sector más 
emprendedor del nivel C.  

(Alfredo Torres G.)
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SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL

Alberto Fujimori 36

Alejandro Toledo 31

Valentín Paniagua 15

Alan García 6

Ninguno 8

No precisa 4

5.  En su opinión, ¿quién ha sido el mejor presidente de los últimos 
veinte años? (Con tarjeta)

%

Ollanta Humala 38

Alejandro Toledo 24

Keiko Fujimori 13

Luis Castañeda 7

Otro 1

Ninguno 8

6. ¿Quién considera usted que es el actual líder de la oposición al 
gobierno del presidente Alan García? (Con tarjeta)

%
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ENCUESTA NACIONAL URBANA

%

INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENCIAL

1. Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen ..., ¿por quién votaría?*  (Con tarjeta)

Candidatos Total
Oct.***

Total 
Nov.

Total 
Dic. 

Total 
Ene.** Lima Interior Urbano Rural Norte Centro Sur Oriente

Alejandro Toledo 16 20 23 27 23 30 27 33 34 28 23 32

Keiko Fujimori 23 20 20 22 19 23 20 28 21 22 20 35

Luis Castañeda 24 24 23 19 28 14 19 9 14 16 17 9

Ollanta Humala 11 10 11 10 7 11 12 10 10 14 14 6

Pedro Pablo Kuczynski 2 3 5 5 8 3 5 1 3 4 3 1

Mercedes Aráoz 3 6 5 4 4 4 3 4 5 3 2 5

Otro 7 5 2 1 2 1 1 0 0 1 2 1

Blanco / Viciado 5 5 4 5 4 5 6 4 4 4 10 2

No precisa 9 7 7 7 5 9 7 11 9 8 9 9
* Se preguntó por candidato y agrupación política
**   La medición del mes de enero es urbano-rural
*** Se preguntó por “candidato del APRA” en octubre

ENCUESTA NACIONAL URBANA RURAL

C andidato s D ef init ivamente 
vo tarí a  po r él/ e lla

P o drí a vo tar 
po r él/ e lla

P ro bablemente no  
vo tarí a po r é l/ e lla

D ef init ivamente no  
vo tarí a po r é l/ e lla

N o  lo  
co no zco N o  precisa

Alejandro  Toledo 24 29 14 30 0 3

Keiko Fujimori 18 26 13 39 0 4

Luis Castañeda 15 37 16 27 1 4

Ollanta Humala 7 15 14 58 1 5

M ercedes Aráoz 3 12 18 57 6 4

Pedro Pablo  Kuczynski 2 12 16 54 11 5

3. ¿Qué actitud tiene ante la posible candidatura de... para la Presidencia de la República? (Con tarjeta) %

INTENCIÓN DE VOTO EN SEGUNDA VUELTA

4. En una segunda vuelta entre… ¿por quién votaría usted? 

Keiko Fujimori 49 Ollanta Humala 23

Luis Castañeda 48 Keiko Fujimori 37

Alejandro Toledo 44 Luis Castañeda 42

Luis Castañeda 59 Ollanta Humala 23

Alejandro Toledo 59 Ollanta Humala 17

Alejandro Toledo 51 Keiko Fujimori 35

%

%2. Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen ..., ¿por quién votaría?  (Con tarjeta)

Candidatos Total NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E Hombres Mujeres 18 a 24 

años
25 a 39 
años

40 años a 
más

Alejandro Toledo 27 21 27 32 24 29 29 26 34 28 25
Keiko Fujimori 22 11 11 15 28 26 18 25 20 22 22
Luis Castañeda 19 20 26 23 19 11 19 19 23 20 17
Ollanta Humala 10 3 7 10 11 11 13 7 8 10 11
Pedro Pablo Kuczynski 5 33 16 5 2 1 6 3 4 5 5
Mercedes Aráoz 4 5 6 4 2 4 5 3 4 2 5
Otro 1 5 1 1 0 1 1 2 1 1 1
Blanco / Viciado 5 1 4 5 6 4 4 5 3 5 5
No precisa 7 1 2 5 8 13 5 10 3 7 9
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CAMPAÑAS PRESIDENCIALES

7. De las siguientes metas de gobierno, ¿cuáles considera usted que es la que... está mejor preparado para alcanzar? (Con tarjeta)

M etas de go bierno A lejandro  T o ledo Keiko  F ujimo ri Luis C astañeda Ollanta  H umala P edro  P ablo  
Kuczynski

Garantizar el crecimiento  económico 32 10 12 5 14
Aumentar el empleo 29 11 14 5 5
M ejorar la educación 17 13 11 4 3
Reducir la pobreza 17 11 9 6 4
M odernizar el Estado 11 7 18 5 6
Combatir la delincuencia 11 17 9 21 2
Disminuir la corrupción 11 10 9 17 3
M ejorar la salud pública 10 7 22 4 2
Luchar contra el narcotráfico y el consumo 
de drogas

9 11 8 15 3

Reducir la contaminación ambiental 9 6 10 3 3
Ninguna 15 26 14 27 31
No precisa 10 16 13 20 34

%

8. En su opinión, ¿cuál es el candidato que, hasta el momento, ...? %

C andidato s Está llevando  la 
campaña  más limpia

H a presentado  mejo res 
pro puestas

Está reco rriendo  más 
lugares del paí s

Se muestra  más 
cercano  al pueblo

Está co nvo cando  a 
un mejo r equipo  de 

t rabajo

Alejandro Toledo 25 24 19 28 21
Keiko Fujimori 15 19 23 22 18
Luis Castañeda 20 17 17 20 18
Ollanta Humala 5 7 10 11 6
Pedro Pablo Kuczynski 7 4 5 2 6
M ercedes Aráoz 3 3 3 3 3
Ninguno 17 12 9 8 10
No precisa 8 14 14 6 18

NUEVO GABINETE MINISTERIAL CRISIS EN EL APRA

9. ¿Considera usted que una persona con un proceso judicial 
pendiente tiene derecho a postular al Congreso de la República 
porque podría ser inocente o no debería postular porque podría 
Ser culpable?
Tiene derecho a postular porque podría ser inocente 9

No debería postular porque podría ser culpable 85

No precisa 6

% 10. ¿Conoce o ha escuchado hablar acerca de la pugna al interior 
del APRA por la candidatura al Congreso de La República de 
Jorge del Castillo?

%

Si conoce 60

No conoce 36

No precisa 4

11. En su opinión, ¿Jorge del Castillo DEBERÍA salir porque la 
candidata presidencial Mercedes Aráoz considera que perjudica a 
su candidatura debido a que Del Castillo tiene un proceso judicial 
pendiente o debería participar pero no en el número uno? (Con 
tarjeta)
Jorge del Castillo debería salir porque la candidata presidencial Mercedes 
Aráoz considera que perjudica a su candidatura debido a que él tiene un 
proceso judicial pendiente

78

Jorge del Castillo pero no en el número 1 de la lista al Congreso 11

Jorge del Castillo debería permanecer en el primer lugar de la lista 
parlamentaria del APRA por Lima porque fue elegido por los militantes de 
su partido

7

No precisa 4

% 12. ¿A quién cree que apoya el presidente Alan García, a Mercedes 
Aráoz, a Jorge del Castillo o a ninguno?

13. ¿Cree usted que la pugna interna en el APRA por la candidatura de
Jorge del Castillo es la expresión de una crisis interna del partido 
o son conflictos normales presentes en todo proceso electoral?

Mercedes Aráoz 50
Jorge del Castillo 27
Ninguno 13
No precisa 10

%

%
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Base: Total de entrevistados que conocen o han escuchado hablar acerca de la pugna al 
interior del APRA por la candidatura al Congreso de La República de Jorge del Castillo 
(742)

Crisis interna 59

Conflictos normales 36

No precisa 5
Base: Total de entrevistados que conocen o han escuchado hablar acerca de la pugna al interior del 
APRA  por la candidatura al Congreso de La República de Jorge del Castillo (742)

Base: Total de entrevistados que conocen o han escuchado hablar acerca de la pugna al interior 
del APRA por la candidatura al Congreso de La República de Jorge del Castillo (742)
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CAMPAÑA DE ALEJANDRO TOLEDO

Positivo 8

Negativo 19

No tiene importancia 67

No precisa 6

14. Alejandro Toledo decidió celebrar 
el año nuevo en el balneario de 
Punta Sal. ¿Le parece que esto es 
positivo, negativo o no tiene 
importancia?

%

Positiva 47

Negativa 23

Ni positivo ni negativo 18

No precisa 12

15.¿Considera que la política económica 
del gobierno de Alejandro Toledo, en la 
cual Pedro Pablo Kuczynski fue Primer 
Ministro y Ministro de Economía fue 
positiva o negativa para el país?

%

Pedro Pablo Kuczynski 36

Alejandro Toledo 31

Ambos 28

No precisa 5

16. ¿Quién fue el principal responsable de la 
política económica del gobierno de Alejandro 
Toledo, él o Pedro Pablo Kuczynski?

%

Base: Total de entrevistados que consideran que la política 
económica del gobierno de Alejandro Toledo fue positiva 
para el país (609)

La policía 40

Los militares 40

Las empresas privadas 28

Los partidos políticos 27

Los gobiernos regionales 20

El gobierno central 16
Los gobiernos municipales 6

19. ¿Con cuáles de los siguientes sectores 
cree usted que tenga más vínculo el 
narcotráfico en el Perú? (Con tarjeta)

%

Se presentarán irregularidades 84

Respetarán las leyes 7

No precisa 9

20. ¿Considera que los partidos políticos 
respetarán las leyes respecto a su 
financiamiento durante estas 
elecciones, o cree que se presentarán 
irregularidades durante la campaña?

%

Si lo tomé en cuenta 18

No lo tomé en cuenta 74

No precisa 8

21. Por lo general, en las anteriores 
elecciones presidenciales en las que 
ha participado, ¿ha tomado en cuenta 
de dónde vienen los fondos de las 
campañas presidenciales de sus 
candidatos antes de tomar su decisión 
de voto?

%

Si está enterado 48

No está enterado 48

No precisa 4

22. ¿Está enterado o no del caso de Rosa 
Núñez de Acuña, que aportó una 
considerable cantidad de dinero para 
la campaña de Solidaridad Nacional?

%

Dinero que aportó 82
Cualidades personales 12
No precisa 6

23. Principalmente, ¿por qué cree que 
Solidaridad Nacional escogió a Rosa 
Núñez de Acuña como vicepresidente en 
su plancha, por sus cualidades personales 
o por el dinero que aportó?

%

Solidaridad Nacional 46
Rosa Acuña 15
Ambos 29
Ninguno 4
No precisa 6

24. Si se pudiera probar que el dinero 
aportado por Rosa Núñez de Acuña 
excede al límite permitido , ¿quién 
debería ser sancionado, Rosa Acuña 
o Solidaridad Nacional?

%

Base: Total de entrevistados que están enterados del caso de Rosa Núñez Acuña, que 
aportó una considerable cantidad de dinero para la campaña de Solidaridad Nacional (603)
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FONDOS DE CAMPAÑA

Aportes de empresarios 53
Aportes de los candidatos 49
Aportes de los militantes y simpatizantes del partido 33
Aportes del extranjero 26
Financiamiento interno a través de actividades partidarias 24
Aportes del narcotráfico 17
Aportes del gobierno 15
No precisa 10

17. Según lo que sabe o ha escuchado hablar, ¿cómo se  
financian, las campañas electorales? (Con tarjeta)

18. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los 
partidos políticos reciban aportes ... para financiar sus 
campañas electorales?

% %

D e 
acuerdo

En 
desacuerdo

N o  
precisa

De sus propios candidatos 84 12 4

De empresarios 53 43 4

Del extranjero 33 60 7

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

32
28 32 34 32 30

21 27 27 28 26 26 29 28 26 29 27 26 27 30 31 3135 34 30

6367
60 60 63 62

76
68 69 67 67 66 64 66 68

62 67 69 69 65 63 62 58 62 65

0

20

40

60

80

100

Ene FebMar Abr MayJun Jul Ago Set Oct NovDic Ene FebMar Abr MayJun Jul Ago Set Oct NovDic Ene

Aprueba Desaprueba

25. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan 
García? Total 

Dic.
Total 
Ene. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE   

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE   

E

Aprueba 32 30 37 23 28 27 17 18 63 43 29 24 24

Desaprueba 63 65 57 74 69 67 81 82 36 53 64 71 75

No precisa 5 5 6 3 3 6 2 0 1 4 7 5 1

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República 

Base: Total de entrevistados Perú, enero de 2011

%

2009

%

2010 2011
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Base: Total de entrevistados que están enterados del caso de Rosa Núñez 
Acuña, que aportó una considerable cantidad de dinero para la campaña de 
Solidaridad Nacional (603)



INICIO DEL PERIODO MUNICIPAL DE SUSANA VILLARAN

VIENE DE LA PÁGINA 4

5

ENCUESTA EN LIMA

29.  En general, ¿diría usted que aprueba 
o desaprueba la gestión de Susana 
Villarán como alcaldesa de Lima?

%

SIGUE EN LA PÁGINA  6

30. Susana Villarán declaró que en su 
gobierno “cualquier obra mayor en la 
ciudad pasará por un proceso de 
consulta con los vecinos y los negocios 
que se verán afectados por dichos 
trabajos.” ¿Usted aprueba o desaprueba 
esta medida?

%

Aprueba 46

Desaprueba 28

No precisa 26

Aprueba 73

Desaprueba 21

No precisa 6

Aplicando encuestas de consulta a la 
ciudadanía

22

A través de un referéndum 22

En asambleas participativas de 
asistencia voluntaria

19

A través del portal w eb de la 
Municipalidad

10

Contactando a cada uno de los 
afectados

10

Otro 1

Ninguno 2

31. ¿Cómo cree que se deben llevar a 
cabo este tipo de consultas? (Con 
tarjeta)

%

IMAGEN DE LIMA

H a mejo rado Está igual H a empeo rado

La construcción y mantenimiento de pistas 60 28 11

La disponibilidad de parques, plazas y áreas verdes 51 38 9

La limpieza pública 49 38 13

El cuidado del medio  ambiente 39 37 22

El acceso a los servicios de agua y desagüe 35 52 11

El acceso a servicios de salud 34 46 18

La seguridad ciudadana 18 34 47

El tránsito  vehicular 15 25 60

32. ¿Cree que ... ha mejorado, está igual o ha empeorado en comparación a los últimos doce meses en la ciudad de Lima? %

33. ¿Cuáles de los siguientes son los tres principales problemas de la ciudad de Lima? (Con tarjeta)

La delincuencia / inseguridad ciudadana 73

El tránsito vehicular 53

La venta de drogas / drogadictos 48

El sistema del transporte público masivo 26

La contaminación ambiental 19

La prostitución 16
La limpieza pública 14
El ordenamiento del comercio ambulatorio 10
La infraestructura vial y estado de pistas y veredas 10
El monto de los arbitrios 9

%

2. ¿Por qué aprueba la gestión de Alan García? (con tarjeta)
Por las carreteras, hospitales y obras de agua y desagüe que hace 44

Porque está trabajando para mejorar la educación 39

Por el buen manejo de la economía 37

Porque no comete los mismos errores de su primer gobierno 35

Porque hay más trabajo/ más oportunidades 27

Por la promoción de la inversión privada 27

Por su política internacional 23

Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 21

Por los avances en la lucha contra el narcotráfico y el terrorismo 10

Por su reciente respaldo a la alcaldía de Susana Villarán 6

26. ¿Por qué aprueba la gestión de Alan García ? (con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (362) Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (803)

Por que los precios están subiendo / hay inflación 54

Porque hay mucha corrupción en su gobierno 46

Porque no es honesto/ es corrupto 38

Porque no hay trabajo 37

Por el mal manejo de la economía 37

Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 35

Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer gobierno 33

Porque no reduce la pobreza/ no le interesan los pobres 32

Porque el país no mejora/ no se ven avances 24

Por el avance del narcotráfico y el terrorismo 14

% 27. ¿Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (con tarjeta) %

Diciembre

Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

 El Gobierno 28 26 68 6
 José Antonio Chang como Primer Ministro 21 19 52 29
 Ismael Benavides como Ministro de Economía 20 18 52 30
 El Poder Judicial 17 15 78 7
 César Zumaeta como Presidente del Congreso 17 15 60 25
 El Congreso de la República 16 14 78 8

Enero28.  ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...? %

% %
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PLACAS EN OBRAS PÚBLICAS

De acuerdo 40

En desacuerdo 56

No precisa 4

42. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que los alcaldes 
pongan placas con sus nombres en las obras públicas que 
ejecutan?

43. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que Luis Castañeda 
haya puesto su nombre en obras que no habían sido 
concluidas cuando dejó la alcaldía de Lima?

% %

De acuerdo 21

En desacuerdo 74

No precisa 5

REDES SOCIALES

Sí 27

No 71

No precisa 2

44. ¿Usted tiene una cuenta en alguna red 
social de Internet como Facebook, 
Twitter, Hi5 u otra?

%

Sí 6

No 20

No precisa 1

No tienen una cuenta en alguna red social de 
Internet

73

45. ¿Usted sigue o piensa seguir a algún 
candidato a través de una red social en 
Internet como Facebook, Twitter, Hi5 u 
otra?

%

Fuerte impacto 6
Impacto leve 12
Ningún impacto 7
No precisa 2
No tienen una cuenta en alguna red social de 
Internet

73

46. ¿Cree que las redes sociales como 
Facebook, Twitter y Hi5 tendrán un 
impacto fuerte, un impacto leve o no 
tendrán ningún impacto en la decisión 
de voto de sus vecinos durante la 
campaña presidencial de este año?

%

34. ¿Qué es lo que más le gusta de Lima? 
(Con tarjeta)

Más seguridad en las calles 60

Playas limpias 28

Menos combis y custers 25

Más parques 23

Aire más limpio 18

Más espacios para hacer deporte 16
Mejores viviendas 15
Un metro (tren subterráneo) 15
Más espacios turísticos 15
Más diálogo entre autoridades y vecinos 14
Más puentes y mejores pistas 14

35. ¿Qué le regalaría a Lima por su aniversario? 
(Con tarjeta)

%%

ESPECIAL DE LIMA

La comida 27

El centro histórico 12

Las oportunidades/ lugares para estudiar / 
trabajar

12

La actividad cultural y de espectáculos 9

Las playas 9

Los parques/ornato 8

Los centros comerciales 7

La diversidad de razas 6

Amarillo 24
Verde 23
Blanco 10
Celeste 8
Gris 8
Rojo 7
Azul 6
Rosado 2
Naranja 2
Morado 1
Otro 1
No precisa 8

36. ¿Qué color representa mejor a 
la ciudad de Lima? (Con 
tarjeta)

%

%%

Música criolla 68
Cumbia 13
Huayno 7
Salsa 5
Música afroperuana 2
Chicha 2
Otro 2
No precisa 1

37. ¿Qué estilo musical representa 
mejor a la ciudad de Lima? (Con 
tarjeta)

39. ¿Si pudiese escoger, prefería seguir 
viviendo en Lima, vivir en otro lugar del 
país o vivir en el extranjero?
Vivir en Lima 66

Vivir en otro lugar del país 20

Vivir en el extranjero 12

No precisa 2

Cebiche 82

Los anticuchos 30

Pollo a la brasa 26

Lomo saltado 26

Ají de gallina 21

La carapulcra 21

Causa rellena 17

El tamal 10

Papa rellena 8

El sancochado 6

El tacu tacu 5

40. ¿Cuáles de los siguientes platos 
representa mejor a la comida limeña? 
(Con tarjeta)

%

%

La Plaza de Armas 61

El circuito mágico del agua 45

La catedral 29

La Plaza San Martín 21

La costa verde 20

Puente de los Suspiros 18
El cerro San Cristóbal 15
El parque de la amistad 12
Larcomar 10
El parque de la Muralla 9
El Parque del Amor 8
La Plaza de Acho 8

41. ¿Cuáles de los siguientes lugares 
representa mejor a Lima? (Con 
tarjeta)


